

Морозоустойчивые болельщики

После победного для России чемпионата мира по хоккею с мячом игроки вернулись в клубы и продолжили борьбу в чемпионате России.

7 февраля на иркутском стадионе «Труд» «Байкал-Энергия» принимала гостей из столицы – ХК «Динамо» (Москва).

Из-за суровых погодных условий (температура воздуха – 24 С) игрокам обеих команд пришлось трижды выходить на поле, так как матч проходил по регламенту 3×30 минут.

Как и полагается фавориту, динамовцы первыми сотрясли сетку ворот Дениса Рысева. На 4-й минуте отличился Виктор Чернышёв. Однако иркутянам понадобилось всего две минуты, чтобы восстановить паритет в матче, забив мяч с углового усилиями Максима Эйсбрунера, которому ассистировал Евгений Шадрин. Гости пробили несколько стандартов, но выйти вперёд смогли только на 19-й минуте. Отличился Михаил Свешников с передачи Евгения Иванушкина – 1:2. При таком минимальном преимуществе динамовцев команды ушли на первый перерыв.

После почти 37-ми минутного перерыва, вызванного нежеланием столичных гостей возвращаться на мороз, игра продолжилась. На 34-й минуте хозяева поля, хоккеисты «Байкал-Энергии» вновь удачно разыгрывают угловой и сравнивают счёт. Но до второго перерыва «Динамо» смогло вновь вырваться вперед, забив два мяча. Перерыв, кстати, продлился 36 минут.

В третьем тайме, на 70-й минуте, Михаил Свешников оформляет дубль и делает преимущество своей команды комфортным – 2:5. Иркутяне вновь отвечают угловым, который на 83-й минуте реализует Александр Насонов с передачи Тимура Кутупова. Ну а точку в матче, правда не победную, ставит Максим Ширяев, забивая на 90-й минуте четвёртый мяч в ворота москвичей – 4:5. На этом и матч и закончился.

Стоит отметить, что если хоккеисты имели возможность погреться в раздевалках во время перерывов (и сполна этим воспользовались), то иркутским болельщикам пришлось провести на свежем воздухе 165 минут.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)